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Mivel az egészséges életmódra való nevelés kiemelt szerepet tölt be iskolánk életében, az idei tanévben is csatlakoztunk a „Kihívás napjához”.
       Több éve dédelgetjük már a tervet, hogy egyszer elvigyük a tanítványainkat egy kalandparkba. Ez az idén megvalósult, az idei „Kihívás napját” a szentesi Kurca-part Kalandparkban (www.kurcakaland.hu) töltöttük.

    
           

    

  

   A 9 órás érkezésünkkor Bertók Róbert (a park projektgazdája) és munkatársai fogadták a
kíváncsi gyereksereget. Miután a gyerekek megkapták az első útmutatót a park használatához,
birtokba is vették a különböző helyszíneket. S míg mi, felnőttek, a „piszkos anyagiakat” intéztük,
máris behallatszott az irodába az önfeledt gyerekkacaj.

  

    

  

   

  

   "Játékra fel!"

  

 1 / 3



Kihívásokkal teli „Kihívás napja”
2014. június 04. szerda, 14:33

   
   Voltak, akik a trambulinokat vették birtokba, mások íjászkodni, fúvócsövezni indultak. Jó
néhány kisgyerek a játszótérre indult. A legnagyobb sikert azonban a gyerek kalandterep aratta,
amelyet nekünk, felnőtteknek is be kellett járni, ha a többi pályán is végig szerettünk volna
menni. Persze, ennek varázsához a pályán elengedhetetlen védőfelszerelés is hozzájárult.

  

    

  

   

  

   "Hajrá-Hajrá"

  

   
   A gyerekek pillanatok alatt elsajátították a karabinerek használatát, s lelkesen akasztgatták
egymással szemben lépésről lépésre, minden szabályt betartva, amíg végig nem értek a
pályán. szurkoltak egymásnak, s nekünk felnőtteknek egyaránt egy-egy nehezebb elemnél.
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   "Támadás"

  

   
   Az ügyesebbek ezután a mászó fal felé vették az útjukat, s rövid kiképzés után a Pókembert
meghazudtoló ügyességgel másztak fel a 8 m magas fal tetejéig. A nagyobbak kipróbálhatták a
közepes pályát is. Legbátrabb kollégáink pedig a felnőtt pályára is felmerészkedtek. Velük
izgultak a gyerekek és mi, többiek az óriáshinta kipróbálásakor is.
   2 óráig úgy elröppent az idő, hogy el sem akartuk hinni, máris indulnunk kell a buszhoz.
Fáradt kis csapatunk várakozás közben gondolta végig, mi mindent próbálhatott ki ezen a
napon. Volt, aki csaknem elaludt, mások ekkor döbbentek rá, mi maradt ki az élményelemek
közül.

  

    

  

   

  

   "Csipet - Csapat"

  

   
   Köszönjük az élmény teli nap megvalósításához nyújtott segítséget a Szülői
Munkaközösségnek, akik a Palacsintafesztiválból befolyt összegből rendelkezésünkre
bocsátották a szükséges összeget. De hatalmas köszönet illeti a park vezetőségét és dolgozóit
is a pozitív, segítőkész hozzáállásukért, türelmükért, kitartásukért, s azért, hogy ilyen
különlegessé varázsolták gyermekeink számára ezt a napot!
   
   Tricskó Márta
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